

Podgorica 2. jun 2008. godine

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Nevladine organizacije oštro protestuju zbog prebijanja novinara Mladena Stojovića i pozivaju nadležne institucije da što prije otkriju počinioce ovog događaja.

U mjesecu kada je cijeli svijet obilježio Svjetski dan nezavisnih medija, Crna Gora ne može dopustiti da ovakve pojave ostanu nerazjašnjene, pogotovo kada se zna da nijesu rasvjetljeni ni ranije počinjeni zločini i druga krivična djela nad novinarima i drugim javnim ličnostima.

Podsjećamo da je američka nevladina organizacija „Freedom house“ u izvještaju za 2008. godinu Crnu Goru ocijenila kao djelimično slobodnu zemlju, a napad na novinara Stojovića, posebno što se desio u njegovom stanu, svjedoči da je sloboda medija i sloboda izražavanja na veoma niskom nivou.

Umjesto sumnje u Stojovićeve navode, NVO apeluju na Upravu policije da istinski intenzivira službene mjere i radnje koje bi mogle dovesti do identifikacije lica ili više njih koji stoje iza napada i onih koji su naručioc i ove veoma ozbiljne opomene.

Takođe, apelujemo na Vrhovno državno tužilaštvo da po sopstvenoj inicijativi pristupe procesuiranju ovog i sličnih događaja.

Pozivamo premijera Đukanovića, ministra Kalamperovića i direktora Uprave policije da daju svoj doprinos rješavanju zločina nad Stojovićem, da ne rlativizuje ovaj i slične događaje te da javno jasno osude ovakve pojave.

Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO), Podgorica

Udruženje građana „OZON“ Nikšić

Centar za građansko obrazovanje, Podgorica

Fondacija za stipendiranje Roma, Podgorica

Sigurna ženska kuća (SZK)

EXPEDITIO - Centar za održivi prostorni razvoj, Kotor

NVO Anima, Kotor

YIHR CG - Inicijativa mladih, Podgorica

Udruženje roditelja Crne Gore, Podgorica

Asocijacija za demokratski prosperitet (ZID), Podgorica

Akcija za ljudska prava, Podgorica

NVO Zeleni Gaj, Rožaje

MogUL, Ulcinj

Savez slijepih crne Gore

NVO Agua Vita, Bijelo Polje

Centar za inicijative iz oblasti održivog turizma

NVO Dom Nade, Nikšić

MAPSS Udruženje studenata političkih nauka, Podgorica

Evropski pokret u Crnoj Gori, Podgorica

Udruženje za pomoć oboljelim od reumatskih bolesti

NVO NADA, Herceg Novi

Asocijacija hercegnovska alternativa, Herceg Novi.